

## VÝPIS



### Rejstřík veřejných výzkumných institucí

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, Karmelitská 529/5, 118 12 Praha 1  
IČO: 00022985

**Název  
instituce** Výzkumný ústav práce a sociálních věcí, v. v. i.  
**Právní  
forma** Veřejná výzkumná instituce  
**IČO  
instituce** 45773009  
**Sídlo** Dělnická 213/12, 170 00 00 Praha 7, Česká republika  
**Den, ke  
kterému  
byl  
proveden  
zápis  
VVI do  
rejstříku** 01. 01. 2007

**Předmět  
hlavní  
činnosti** *Předmětem hlavní činnosti* Výzkumného ústavu práce a sociálních věcí, v. v. i., (dále jen „VÚPSV“) je vědecký výzkum v oblasti politiky zaměstnanosti, trhu práce, rozvoje lidských zdrojů, otázek příjmové a mzdové politiky, pracovních podmínek, sociálního dialogu a kolektivního vyjednávání, systémů sociální ochrany (sociálního pojištění, státní sociální podpory, sociální pomoci), problematiky rodiny, rovných příležitostí, demografického vývoje, vývoje sociální struktury, životních podmínek a životní úrovně. Na podporu vlastní výzkumné činnosti a pro potřeby vědecké veřejnosti a občanů ústav rozvíjí dokumentační, rešeršní, ediční a vydavatelskou činnost, provozuje a rozšiřuje odbornou knihovnu, a to v rámci Českého informačního centra sociální ochrany (ČICSO), které je jeho nedílnou součástí. Ve spolupráci s vysokými školami se spolupodílí na zabezpečení doktorandského studia a vychovává vědecké pracovníky. Předmětem hlavní činnosti je dále příprava podkladů a doporučení pro orgány státní správy, zejména pro zřizovatele, a to na základě aplikovaného i základního výzkumu a činnost prováděná na základě požadavků i jiných organizačních složek státu nebo územních samosprávných celků ve veřejném zájmu a podporovaná z veřejných prostředků.

**Další a jiné  
činnosti** *Předmětem další činnosti* VÚPSV jsou činnosti navazující na vědeckou, výzkumnou, vývojovou činnost a dále činnosti sloužící k účinnějšímu využití lidských zdrojů a majetku instituce. Jedná se zejména o odborné poradenství, konzultace a informační činnost v oblastech působení ústavu, vydavatelskou činnost, školící a vzdělávací činnost, průzkumy a poradenství v oblasti marketingu, poradenství v oblasti personalistiky, certifikaci a posuzování kvality programů a služeb z oblastí působení ústavu, zajišťování a organizování konferencí. V těchto oblastech provádí VÚPSV i odbornou publikační činnost.

**Předmětem jiné činnosti** VÚPSV jsou činnosti navazující na vědeckou, výzkumnou, vývojovou činnost a dále činnosti sloužící k účinnějšímu využití lidských zdrojů a majetku instituce. Jedná se zejména o odborné poradenství, konzultace a informační činnost v oblastech působení ústavu, vydavatelskou činnost, školicí a vzdělávací činnost, průzkumy a poradenství v oblasti marketingu, poradenství v oblasti personalistiky, certifikací a posuzování kvality programů a služeb z oblastí působení ústavu, zajišťování a organizování konferencí a o obchodní činnost.

Další a jiná činnost VÚPSV je prováděna za podmínek daných § 21 odst. 3 písm. a) až f) zákona č. 341/2005 Sb., o veřejných výzkumných institucích, ve znění pozdějších předpisů. Rozsah těchto činností je takový, aby nebyla ohrožena hlavní činnost VÚPSV.

**Ředitel** doc. Ing. Ladislav Průša, CSc., Hrdličkova 2205, 148 00 Praha 4,  
jmenován s účinností od 1. srpna 2012 na druhé funkční období

### **Listiny uložené ve sbírce listin**

Zřizovací listina Výzkumného ústavu práce a sociálních věcí, v. v. i.,  
ze dne 29.6.2006

Opatření o změně zřizovací listiny Výzkumného ústavu práce a sociálních věcí,  
v. v. i., č.j. 2006/77275-63 ze dne 29.12.2006 jako dodatek zřizovací listiny

Opatření o změně zřizovací listiny VÚPSV, v. v. i., č. j. 2014/57572-321/1 ze  
dne 15.9.2014

Opatření o změně zřizovací listiny Výzkumného ústavu práce a sociálních věcí,  
v. v. i, č. j. MPSV-2016/165966-162/2 ze dne 13.10.2016

Jmenovací dekret ředitele Výzkumného ústavu práce a sociálních věcí, v. v. i.,  
doc. Ing. Ladislava Průši, CSc., č.j. 2012/61682-31 ze dne 18. července 2012

Podpisový vzor ředitele Výzkumného ústavu práce a sociálních věcí, v. v. i.,  
doc. Ing. Ladislava Průši, CSc.

Výroční zprávy 2007 – 2015 Výzkumného ústavu práce a sociálních věcí, v. v. i.

Výpis proveden dne 3. května 2017

PhDr. Zdena Hauznerová  
oprávněná úřední osoba